
 

 

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  

 

(п'ятдесят друга сесія сьомого скликання) 

 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 
 

від 21 лютого 2020  року        № 52 

 

Про звернення депутатів  

Миргородської міської ради   

 

 

  Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи соціальну значимість питання та виступаючи в інтересах територіальної 

громади міста Миргорода, міська рада 

 

в и р і ш и л а: 

 

1. Ухвалити звернення депутатів Миргородської міської ради щодо усунення проблемних 

питань, зумовлених змінами в оплаті послуг з постачання та розподілу природного газу 

 (додається). 

 

2. Направити звернення до Кабінету Міністрів України, Національної комісії,  що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 

 

3. Оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації та розмістити на офіційному 

веб-сайті міської ради. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з 

питань житлово-комунального господарства, будівництва, торговельного 

обслуговування, транспорту, зв’язку, екологічної політики (Говоруха О.Б.) та секретаря 

Миргородської міської ради Гирку Н.О. 

 

 

 
 
 

Міський голова      Сергій Соломаха 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                         Додаток 

до рішення 52 сесії міської ради  

сьомого скликання 

від 21 лютого 2020 року № 52 

 

 

 

Звернення  

депутатів Миргородської міської ради до  Кабінету Міністрів України, Національної 

комісії,  що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг щодо усунення проблемних питань, зумовлених змінами в оплаті послуг з 

постачання та розподілу природного газу 

 
Депутати Миргородської міської ради глибоко стурбовані змінами в оплаті послуг з 

постачання та розподілу природного газу, що були запроваджені постановою Національної 

комісії,  що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

7 жовтня 2019 року №2080 "Про затвердження Змін до деяких постанов НКРЕКП", які 

викликали суттєві негативні наслідки в соціальній, бюджетній сферах та в секторі реальної 

економіки. 

Відповідно до цих змін з 1 січня 2020 року плата нараховується не за фактичні обсяги 

споживання газу в межах приєднаної потужності об’єктів споживання, а за штучно визначені 

обсяги споживання в межах річної замовленої потужності об’єктів, що розраховуються 

відповідно до обсягів споживання природного газу за попередній «газовий рік».  

  Такий механізм нарахування плати за розподіл газу є необ’єктивним, недоцільним та 

спричиняє ряд проблемних питань, які потребують негайного вирішення. Необхідність 

сплати за розподіл (доставку) природного газу за підвищеними тарифами при нарахуванні 

плати за обсяги більші, ніж фактичне споживання газу, викликає об’єктивне соціальне 

невдоволення (особливо у випадках, коли фактичне споживання газу відсутнє, а платіжки за 

його розподіл надходять), веде до перевитрат бюджетних коштів та чинить негативний вплив 

на діяльність суб’єктів господарювання. 

Враховуючи викладене вище, з метою недопущення зростання соціальної напруги 

серед населення, а також усунення негативного впливу на діяльність непобутових 

споживачів природного газу (суб’єктів господарювання, установ, організацій), просимо 

терміново вжити заходів щодо скасування Постанови НКРЕКП № 2080 та запровадження 

механізму нарахування плати за розподіл (доставку) природного газу, виходячи з фактичних 

обсягів його споживання. 

 Сподіваємось на позитивне вирішення цієї проблеми, оскільки соціальна напруга може  

призвести до дестабілізації життя населення міста. 

 

 

 

 

 
            Секретар міської ради               Наталія Гирка 

 

 

 

 


